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n  ALANYA’da şiddetli sağanak 
hayatı felç etti. Oba Çayı taştı, 2 işlet-
meye ait çardaklar sular altında kaldı. 
Orhan Mahallesindeki Mekan Köprü-
sü'nde su seviyesi yükselerek köprü 
üzerinden taştı. Sel yolun asfaltını 
ve taşlarını söktü. Dere kenarındaki 
yollar çamura bulandı. n 4’TE 

SAĞANAK 
ŞOKU  

                    KÖPRÜYÜ BİLE SU BASTI  

n ANTALYA’da etkili olan 
kuvvetli sağanak ve fırtına 
sonrası Konyaaltı- Hisarçandır 
yolunda meydana gelen heye-

lanın etkisiyle asfalt yol çöktü. 
Güvenlik amacıyla yol trafiğe 
kapatıldı. 
n HABERI 4. SAYFADA

HİSARÇANDIR’DA 
CADDELER ÇÖKTÜ

n  YÖRSİAD ve Serik Belediyesi’nin katkılarıyla AGC 
tarafından düzenlenen programda; gazetecilere Serik 
tanıtıldı. Meşhur Serik çakısının üretimine tanıklık eden 
gazeteciler; ayrıca Serik Etnografya Müzesi’ni, Köprüçay’ı 
ve Yörük çadırlarını gezme fırsatı da buldu. n 8’DE 

GAZETECİLERE
SERİK TANITIMI

n AKSU’DA bir toplantı düzenleyen CHP İl Başkanı Nail Ka-
macı ise “2019 seçimlerinden önce 5 mahalle 
Büyükşehir’e verilmişti. Kim verdi? Halil 
Şahin. Kime verdi? Menderes Türel’e... 
Bunu biz vermedik. Daha sonra bu ma-
hallelerden 4 tanesini Aksu’ya geri ver-
dik. İsa Yıldırım çıkmış: ‘Sen babanın 
malını mı veriyorsun’ diyor. Bunu bize 
değil Halil Şahin ve Menderes Türel’e 
soracaksın!” diye konuştu. n 6'DA

CHP’LI KAMACI, ISA YILDIRIM’I KENDI SÖZLERIYLE VURDU 

ALTINTAŞ 
KAVGASI
Aksu Belediye Başkanı İsa Yıldırım’ın, Büyükşehir Belediyesi’ne yönelik Altıntaş Mahallesi üzerinden sert eleştirilere 
CHP Antalya İl Başkanı Nail Kamacı’dan cevap geldi. Kamacı, “Bize ‘Altıntaş babanızın malı mı? diye soruyorsun. 
Bu soruyu; Altıntaş’ı Menderes Türel’e veren Halil Şahin’e soracaksın: ‘Babanın malı mı ki verdin?’ diyeceksin” dedi

                    YILDIRIM’DAN SERT ELEŞTİLER
n AKSU Belediyesi Meclis Toplantısı’nda CHP Grup Söz-
cüsü Mustafa Oruç’un Büyükşehir Belediye Başkanvekili 
Büşra Özdemir’i savunmasına sinirlenen Başkan İsa Yıldırım 
"CHP sözcüsü Aksu’nun menfaatlerini bırakmış; başarısız, 
beceriksiz Büşra’yı savunuyor. Altıntaş deryaya dönmüş, 7 
yıldır alt yapısı yok. Büşra Hanım’ın önce Altıntaş’a gitmesi 
gerekirdi. Altıntaş’ın sorunlarını çözsün" demişti. 

                    BİZE DEĞİL, BAŞKANLARINA SOR 

BÜŞRA
ÖZDEMIR

ISA YILDIRIM

NAIL 
KAMACI

HALIL 
HAŞIN

MENDERES 
TÜREL

HABER

ERTUĞRUL
GÜN 

n Prof. Dr. Ömer Özkan ve Prof. Dr. 
Özlenen Özkan’ın yan yana ameliyat-
hanelerde gerçekleştirdiği yaklaşık 10 
saat süren operasyonlarla; kazada ba-
cağı kopan Sedef Sarı ve kolu kopan 
Yavuz Selim Yiğit sağlığına kavuştu.  
Özkan çiftçi, ameliyat sonrası hastala-
rı ziyaret ederek moral verdi. n 3’TE

KAZADA 
KOPAN 
UZUVLAR 
DIKILDI
ANTALYA’da 10 kişinin 
hayatını kaybettiği oto-
büs kazasında kopup 
‘dikilemez’ denilen 
uzuvlar, Prof. Dr. Ömer 
Özkan ve Prof. Dr. Öz-
lenen Özkan tarafından 
replante edildi.

                    HASTALARA MORAL VERDİLER 

n ANTALYA Valiliği İl Afet ve Acil 
Durum Müdürlüğü’nde (AFAD) arama 
ve kurtarma faaliyetlerinde görev yapan 
personelin, belediyeye ait toplu taşıma 
hizmetlerinden ücretsiz yararlanabilmesi 
için serbest biniş kartı düzenlenmesi tale-
bi Büyükşehir Meclisi gündemine taşındı. 
n HABERI 6. SAYFADA

AFAD personeline 
serbest biniş kartı

n KEPEZ Be-
lediye Başkanı 

Mesut Kocagöz, 
Gündoğdu ve 

Aktoprak mahal-
lelerinde semt 

evi ve taziye evi 
yapılması için 
hayırseverlerle 
protokol imza-

ladı. 
n HABERİ 2’DE 

Protokol 
imzalandı 

n ANTALYA’DA uyuşturucu ile mü-
cadelede öne çıkan Yeşildere Mahal-
lesi’nde (Zeytinköy) gece saatlerinde 
hareketlilik yaşandı. Antalya İl Emni-
yet Müdürü Dr. Sabit Akın Zaimoğlu, 
ekibini de yanına alarak mahalleye 
geldi. n HABERI 5’TE

ZAİMOĞLU’DAN  
GECE DENETİMİ
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HABER

Kepez Belediyesi, sosyal bele-
diyecilik anlayışı doğrultu-
sunda mahallelerin sosyal ve 
kültürel ihtiyaçlarına yönelik 

çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda 
Gündoğdu ve Aktoprak mahallelerinde 
yapılacak semt evi ve taziye evi için 
hayırseverlerle protokol imzalandı. Ke-
pez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, 
Gündoğdu Mahallesi’nde yapılacak 
semt evi ve taziye evi için hayırsever 
Recep Balık ile protokol imzaladı. 
Belediye meclis kararı doğrultusun-
da, mülkiyeti Kepez Belediyesi’ne 
ait Gündoğdu Mahallesi 2070 adanın 
güneyinde bulunan park alanı içerisi-
ne hayırsever tarafından semt evi ve 
taziye evi yapılacak. Yapının tamam-
lanmasının ardından bina belediyeye 
süresiz ve bedelsiz olarak devredilecek. 
Aktoprak Mahallesi’nde yapılacak semt 
evi için ise hayırsever Recep Tunahan 
Aydemir ile protokol imzalandı. Aktop-
rak Mahallesi 2746 ada üzerindeki park 
alanı içerisine inşa edilecek semt evi 

binası da tamamlandıktan sonra yine 
belediyeye süresiz ve bedelsiz olarak 
devredilecek.

SOSYAL BELEDİYECİLİK HİZMETİ
Başkanlık makamında gerçekleşen 
protokollerin ardından açıklamalar-
da bulunan Kepez Belediye Başkanı 

Mesut Kocagöz, “Kepez’i sadece fi ziki 
yatırımlarla değil, sosyal ve kültürel 
projelerle de güçlendirmeyi hedefl iyo-
ruz. Semt evleri bu anlayışın en güzel 
örneklerinden biridir. Bu yapılar; ma-
halle kültürünün yaşatıldığı, komşuluk 
ilişkilerinin güçlendiği, kadınlarımızın, 

çocuklarımızın ve büyüklerimizin bir 
araya gelerek sosyal hayata katıldı-
ğı çok kıymetli mekanlardır. Aynı 
zamanda taziye evleriyle de hemşehri-
lerimizin zor zamanlarında yanlarında 
olmayı amaçlıyoruz. Gündoğdu ve 
Aktoprak mahallelerimizde hayata 
geçirilecek bu projelerle, vatandaşları-
mızın sosyal ve kültürel ihtiyaçlarına 
önemli ölçüde katkı sağlayacağız. 
Park alanları içerisinde yapılacak bu 
semt evleri, mahalle sakinlerimizin 
nefes alabileceği, dayanışmayı ve 
birlikteliği artıracak buluşma noktaları 
olacak. Bu anlamlı yatırımlara katkı 
sunan hayırseverlerimize gönülden 
teşekkür ediyorum. Belediyemiz ile 
hayırseverlerimiz arasındaki bu iş 
birliği, Kepez’de sosyal belediyeciliğin 
en güzel örneklerinden biridir. Bizler 
Kepez Belediyesi olarak, kentimizin her 
mahallesinde yaşam kalitesini artıracak 
projeleri hayata geçirmeye, vatandaşla-
rımızın ihtiyaçlarına çözüm üretmeye 
devam edeceğiz” dedi.  DHA

Gündoğdu ve Aktoprak
için semt evi protokolü
KEPEZ Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, Gündoğdu ve Aktoprak mahallelerinde semt evi ve 
taziye evi yapılması için hayırseverlerle protokol imzaladı. Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, “Bu iş birliği, Kepez’de sosyal belediyeciliğin en güzel örneklerinden biridir.” dedi 

Antalya’da sıra dışı hava olayları 
yaşanmaya devam ediyor. Geçtiğimiz 
hafta ortalarında sağanak yağmur, 
hortum ve fırtına ile mücadele eden 
kentte cumartesi günü güneş açtı. 
Sıcaklık değerlerinde yaklaşık 5 
derece artış kaydedildi. Sıcak havayı 

gören kent sakinleri meydanlara 
ve sahillere koştu. 

24 DERECE SICAKLIK KAYDEDİLDİ
Meteoroloji Genel Müdürlüğü 
tarafından açıklanan verilere göre Fi-
nike’de 24 derece sıcaklık kaydedildi. 

Kaydedilen sıcaklık değeri ile bir 
yandan son 30 yılın (6 Şubat) sıcaklık 
rekoru kırılırken diğer taraftan ise 
ülkenin en sıcak bölgesi oldu. Fini-
ke’nin ardından 23 derece ile Aydın 
geldi. Antalya kent merkezi Kepez’de 
22 derece sıcaklık ölçüldü.

BADEM AĞAÇLARI ÇİÇEK AÇTI
Sıcaklık rekoru kırılan kentte Serik’te 
yalancı bahara aldanan badem ağaç-
ları çiçek açtı. Mustafa Ünal, “Şubat 
ayında badem ağaçlarının çiçek 
açtığını gördük. Önceki yıllarda biraz 
daha erken açardı. Bu yıl havalar ka-
palı ve soğuk olduğu için biraz daha 
gecikme oldu.” dedi. Antalya’da gü-
neşli havanın bugün (8 şubat Pazar) 
de etkili olması bekleniyor. 
 ERTUĞRUL GÜN

Finike’de şubat
sıcaklık rekoru
Finike ilçesinde 24 derece sıcaklık değeri ölçüldü. 
İlçe bu sıcaklık değeri ile hem ülkenin en sıcak 
bölgesi oldu hem de son yılların rekorunu kırdı. 

Antalya Muratpaşa Belediye-
si’nin, kadın kooperatifl erinin 
el emeği ürünlerini doğrudan 
tüketiciyle buluşturmak amacıyla 
hayata geçirdiği Kadın Koopera-
tifl eri Ürün Satış Mağazası, 2025 
yılında 20 bin 244 ürün satışıyla 
kadın kooperatifl erine 3 milyon 
511 bin 765 lira gelir sağladı.
Kadınların üretime katılımı-
nı desteklemek ve el emeğini 
ekonomik değere dönüştürmek 
amacıyla Eylül 2022’de Prof. 

Dr. Erdal İnönü Kent Parkı’nda 
hizmete açılan mağaza, ilk etapta 
20 kadın kooperatifi yle yola 
çıktı. Bugün mağazada 41 kadın 
kooperatifi nin ürünleri tüketiciyle 
buluşuyor.

EN FAZLA TALEP GIDA ÜRÜNLERİNE
2025 yılı boyunca gerçekleşen 
satışlarda en fazla talep gıda 
ürünlerine oldu. Toplamda 20 
bin 244 ürün satılırken, elde 
edilen 3 milyon 511 bin 765 

liralık gelir doğrudan üretici 
kadın kooperatifl erine aktarıldı.
Mağazada konsinye satış modeli 
uygulanıyor. Her kooperatife ayrı 
raf alanı tahsis edilirken, ürünler 
üretici kooperatifl erin belirlediği 
fi yatlarla satışa sunuluyor. Eriş-
teden reçele, pekmezden sirkeye, 
tarhanadan coğrafi  işaretli Tavşan 
Yüreği zeytine kadar birçok 
doğal ürünün yanı sıra el emeği 
hediyelik eşyalar da mağazada 
yer alıyor.

TARHANA TADIM GÜNÜ 
DÜZENLENECEK 
Kadın Kooperatifl eri Ürün Satış 
Mağazası, 12 Şubat Perşembe 
günü saat 12.00’de, belediye 
tesislerinden Denizyüzü Kafe’de, 
Antalya’nın Korkuteli yöresine 
özgü tarhananın tanıtılacağı “Tar-
hana Tadım Günü” etkinliğine ev 
sahipliği yapacak. 
 BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ 

El emeği ürünler ile 3,5 milyon lira gelir

Antalya Muratpaşa Belediyesi’nin halkla 
ilişkiler ve yönetişim sistemi Turunç 
Masa, 2026 yılının ocak ayında ilçe sa-
kinlerinden gelen 10 bin 344 başvuruyu 
kayıt altına alarak çözüme kavuşturdu. 
Başvuruların yüzde 80,98’i, 444 80 07 
numaralı çağrı merkezi aracılığıyla iletil-
di. Ocak ayında çağrı merkezi telefonları 
14 bin 416 kez çalarken, 8 bin 377 baş-
vuru kayıt altına alındı.Çağrı merkezinin 
ardından en çok tercih edilen başvuru ka-
nalları, bin 324 başvuruyla web, e-posta, 
CİMER ve sosyal medya oldu. Başvuru 
masası ekipleri ise ocak ayı boyunca 24 
bin 62 kişiyle birebir iletişim kurdu.

MEMNUNİYET ORANI ARTTI
Ocak ayında mahalle bazında en fazla 
başvuru, 783 taleple Güzeloba Mahalle-
sinden geldi. Güzeloba’yı 553 başvuruyla 
Çağlayan, 411 başvuruyla Meydankava-
ğı Mahallesi izledi.Öte yandan Turunç 
Masa’nın genel memnuniyet oranı da 
yükseliş gösterdi. 2025 yılı Ocak ayında 
yüzde 94,53 olan memnuniyet oranı, 
2026 yılının aynı döneminde yüzde 
95,99’a çıktı. 
 BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ 

Ocak ayında 
10 bin 344 
b aşvuru yapıldı

Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın keçe sa-
natçısı Nur Sağlamer’in ‘Aşina’ adlı keçe 
resim sergisi, sanat eleştirmeni Hasan 
Tırmaş’a ait galeride açıldı. Gelenek-
sel Türk el sanatlarından biri olan keçe 
işlenerek üretilmiş çeşitli duvar panoları, 
çoban kıyafeti ve aksesuarların yer aldığı 
sergiye sanatseverler, Akdeniz Üniver-
sitesi Güzel Sanatlar Fakültesi’nden 
akademisyen ile öğrenciler ilgi gösterdi. 
Nur Sağlamer’in keçe çalışması 20 ese-
rinin beğeniye sunulduğu serginin açılış 
konuşmasını galeri sahibi ressam Hasan 
Tırmaş yaptı. Tırmaş, günümüzde yaşa-
tılması için yoğun çaba gösterilen Türk 
el sanatlarının önemine değindi, Mustafa 
Kemal Atatürk’ün sanata ve sanatçıya 
verdiği önemi aktardı.

GELENEKSEL TÜRK SANATI 
Keçe sanatçısı Nur Sağlamer,”Gelenek-
sel keçe sanatını mitolojiden, tarihten, 
halk biliminden, doğadan faydalanarak 
harmanlıyorum, keçe tekniğini modern 
resimle buluşturuyorum. ‘Aşina’ adını 
verdiğim sergimdeki eserleri fırçayla 
değil yünün yumuşak dokusunu keçeye 
dönüştürerek oluşturdum. Keçe, atala-
rımızın dünyaya armağanıdır. Asırlar 
öncesinde var olan keçe, günümüzde ha-
len varlığını sürdürüyor. Keçe sanatçıları 
olarak bu mirası yaşatma çabasındayız.” 
dedi.  DHA 

Keçe eserleri
sergisi açıldı

Manavgat Belediyesi Türk Sanat Mü-
ziği (TSM) Korosu, “Yeni Yıl Konseri” 
programıyla Atatürk Kültür Merkezi’n-
de sanatseverlerle buluştu. Şef Özgür 
Bekiz yönetiminde sahne alan Ma-
navgat Belediyesi TSM Korosu, Türk 
sanat müziğinin seçkin ve klasikleşmiş 
eserlerinden oluşan repertuvarıyla din-
leyicilere unutulmaz bir akşam yaşattı. 
Etkinliğe; belediye başkan yardımcıları, 
belediye meclis üyeleri, oda başkanları, 
sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri, 
mahalle muhtarları ve çok sayıda va-
tandaş katıldı. Kültür ve sanat buluş-
maları kapsamında düzenlenen konser 
boyunca koro üyeleri, eserleri özgün 
yorumlarıyla seslendirirken, dinleyici-
ler de zaman zaman eserlere eşlik etti.
Konserin sonunda Manavgat Belediyesi 
Kültür ve Sosyal İşler Müdürü İsmail 
Asker, başarılı performansından dolayı 
Şef Özgür Bekiz’e plaket takdim ederek 
teşekkür etti. Program, izleyiciler tara-
fından uzun süre ayakta alkışlandı. 
 BÜLTEN/MANAVGAT 
BELEDİYESİ 

MÜZİK ZİYAFETİ
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Kaza, 1 Şubat saat 10.30 sı-
ralarında Döşemealtı ilçesi 
yakınlarındaki Antalya Ku-
zey Çevre Yolu’nda mey-

dana geldi. Tekirdağ’dan Antalya’ya 
gelen Buzlu Turizm’e ait 26 ABG 022 
plakalı yolcu otobüsü, girdiği virajda 
bariyerlere çarparak, devrildi. Kazada 
10 kişi hayatını kaybederken, 24 kişi 
de yaralandı. Yaralılar, ambulanslarla 
çevre hastanelere kaldırılarak tedavi-
ye alındı.

YERİNE DİKİLEMEYECEĞİ SÖYLENDİ
Kazada yaralananlardan bazılarının 
vücutlarındaki uzuvlar da jandarma 
ekipleri tarafından ambulanslara 
verilerek yerlerine dikilebileceği 
umuduyla buzla muhafaza edilip, 
hastaneye gönderildi. Kazada bacağı 
kopan ve oğlu Seymen Çınar 
Sarı’yı kaybeden Sedef Sarı 
ve kolu kopan Yavuz Selim 
Yiğit sevk edildikleri Antalya 
Şehir Hastanesi’nde tedaviye 
alındı, ancak kopan uzuvla-
rının yerine dikilemeyeceği 
söylendi. Kaza haberini alan 
Sedef Sarı’nın Manavgat’taki 
eşinin ağabeyi Vedat Sarı, 
yakınlarıyla birlikte hastaneye 
doğru yola çıktı.

ZAMAN KAYBEDİLMEDEN 
HAREKETE GEÇİLDİ
Vedat Sarı, daha önce 2006’da 
geçirdiği motosiklet kazasının 
ardından kolundaki damar 
ve sinirleri, 2015’te de yine trafi k 
kazasında kızı Zeynep Sude Sarı’nın 
kopan parmaklarını diken, mikro-
cerrahi alanında daha önce yaptığı 
başarılı operasyonlarla tıp tarihine 
geçen Akdeniz Üniversitesi Prof. Dr. 
Tuncer Karpuzoğlu Organ Nakli Mer-
kezi Müdürü Prof. Dr. Ömer Özkan 
ve Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Özlenen Özkan’ı aradı. 

Sarı’nın telefonuyla hastaneye gi-
den Özkan çifti, zaman kaybetmeden 
hastaları ameliyata aldı.

EŞ ZAMANLI 10 SAATLİK AMELİYATL
Sedef Sarı’nın bacağını dikmek için 
Prof. Dr. Ömer Özkan, Yavuz Selim 
Yiğit’in kolunu dikmek için Prof. Dr. 
Özlenen Özkan ekipleriyle birlikte 
kopan damar, sinir, kas ve kemik 
dokularının onarılacağı ameliyata 

girdi. Eş zamanlı ve 
yan yana ameliyatha-
nelerde yaklaşık 10 
saat süren ameliyatlar 
sonucunda Sarı’nın 
kopan bacağı, Yiğit’in 
ise kolu yerine dikildi. 

Yoğun bakımdaki tedavilerinin ardın-
dan servise alınan Sarı ve Yiğit’i Prof. 
Dr. Ömer Özkan ve Prof. Dr. Özlenen 
Özkan ziyaret etti. İki yaralının sağlık 
durumlarının iyiye gittiği öğrenildi.

UYGUN ŞARTLAR ALTINDA GETİRİLDİ
Hastaları hızlıca ameliyata aldıklarını 
söyleyen Prof. Dr. Özlenen Özkan, 
“Pazar sabahı güzel bir güne uyan-
mışken, kötü bir haberle hepimiz 
ciddi sarsıldık. Oradan bize 5 yaralı 
geldi. 3’ünün durumu ağırdı. 1’i 
genel cerrahi, 2’si de plastik cerrahi 
ekibimiz tarafından tedavi edildi. 
Bacağı kopan Sedef Sarı ve Yavuz 
Selim isminde kolu kopan hastayı biz 
devraldık. Hızlıca ameliyata aldık. 
Bunlar tabii büyük travmalar. Hemen 
bulamamışlar kol ve bacağı. Daha 
sonra insanların aklına geliyor ve uy-
gun şartlar altında getirildiği için kolu 
ve bacağı yerine dikebildik. Uzun sü-
ren bir ameliyattı. İki ekip aynı anda, 
iki odada yan yana o iki vakayı aldık. 
Allah’a şükürler olsun ki şu anda 
durumları gayet iyi. Mikrocerrahide 
1 haftalık süre sıkıntılı. Damarlarda 
tekrar tıkanma olabiliyor” dedi.

DAKİKANIN BİLE ÖNEMİ VAR
Ameliyatların 8 ila 10 saat arasında 
sürdüğünü belirten Prof. Dr. Özkan, 
“Bunlar komplike ameliyatlar, kolay 
ameliyatlar değil. Çünkü temiz bir 
kesi değil, koparak yerinden çıkmış. 

Alıcı damarlarda sıkıntı oluyor. Ekibi 
zorladı. Bu tür ameliyatlarda dakika-
nın önemi var. İki hasta da aynı anda 
ameliyata başladı ve aynı anda ameli-
yatları sonlandırdık. Ekibimiz de çok 
tecrübeli tabii. Katkısı olan herkese, 
buraya gelmesini sağlayan, organları 
yine getiren, tedaviye katılan herkese 
teşekkür ediyorum. Bir 

EKİBİMİZLE BERABER AMELİYAT ETTİK
Ameliyatların zorlu geçtiğini söyle-
yen Prof. Dr. Ömer Özkan, “Gelen 
5 hastamızdan 2’si bölümümüz tara-
fından ameliyat edildi. Şu anda genel 
durumları iyi. Yakın takip ediyoruz. 
Kazadan sonra uzuvların bulundu-
ğunu öğrendim. İnsanlara bunun da 
eğitiminin verilmesi gerekir. Basit de 
olsa okullara veya toplum açısından 
bunların da bilgilendirilmesinde fayda 
var” dedi.

20 YIL ÖNCE AKRABASINI AMELİYAT 
ETMİŞLER
2006’da geçirdiği trafi k kazasının ar-
dından operasyon geçiren Vedat Sarı 
ise “2006’da motosiklet kazası geçir-
miştim. Sol kolumdan yaralandım. 
1,5 ay yoğun bakımda yattım. 1,5 yıl 
sonra Ömer hoca, Özlenen hoca ve 
Serdar hoca ile tanıştım. Onların vesi-
lesiyle sol kolumdan ameliyat oldum. 
Telefonlarını aldım sürekli arayıp 
soruyorlardı. 
O zaman hocalar damarları dikti. 
2015’te de bir araba kazası yapmış-
tık. O kazada da kızımın parmakları 
kopmuştu. O zaman da ben aramıştım 
ve kopan parmaklarını diktiler. 18 
yaşında nakil yaptıracağız çocuğa” 
diye konuştu.  DHA

KAZADA KOPAN 
UZUVLAR DİKİLDİ
ANTALYA’da 10 kişinin hayatını kaybettiği otobüs kazasında bacağı kopan Se-
def Sarı (33) ile kolu kopan Yavuz Selim Yiğit’in (21) imdadına Prof. Dr. Ömer 
Özkan ve Prof. Dr. Özlenen Özkan yetişti. Özkan çiftinin, yan yana ameliyathane-
lerde gerçekleştiği 10 saatlik operasyonlarıyla kopan uzuvlar replante edildi.

Ankara’da TÜVTÜRK araç muayene istasyonunda darp 
edildikten sonra fenalaşan 2 çocuk babası polis memuru 
Melih Okan Keskin hayatını kaybetti. Olaya ilişkin gözal-
tına alınan 2 şüpheli tutuklanırken, 1 zanlı ise adli kontrol 
şartıyla serbest bırakıldı. İçişleri Bakan Yardımcısı Bülent 
Turan, yaşanan olayda hem insani açıdan büyük bir 
vicdansızlık, hem de kurumsal ciddi bir yönetim zafi yeti 
olduğunun açık olduğunu kaydetti. Turan, “ ‘İş akdini 
feshetmek’ klişe bir mesaj yayınlamak, kimseyi sorum-
luluktan kurtarmaz. Polisimizin, bir aile babasının ve 
her şeyden önce bir vatandaşımızın böyle bir vandallıkla 
hayatını kaybetmesinin hesabı mutlaka sorulacak.” dedi. 

ÖNCE ÇAPRTI SONRA YUMRUK ATTI
Olaya ilişkin güvenlik kamerası görüntüleri de ortaya çıktı. 
Görüntülerde Melih Okan Keskin’in üzerine önce bir 
çalışan tarafından araç sürüldüğü sonra ise aynı kişinin 
yumruklu saldırısına uğrayarak ayakta durmakta zorlan-
dığı görüldü. Melih Okan Keskin’in bir süre sonra çok 
sayıda kişinin saldırına uğradığı da görüntülerde yer aldı. 
Keskin’in bir ara eline telefonu alarak bir yerleri aradığı da 
kayıtlarda yer aldı. 

PARK LAMBASI YÜZÜNDEN OLMUŞ
Hayatını kaybeden polis memuru Melih Okan Keskin ile 
ilgili yeni detaylar ortaya çıkmaya başladı. Keskin’in ölme-
den önce eşinden yardım istediği ve helallik aldığı ifade 
edildi. Dövülerek öldürülen polis memuru Melih Okan 
Keskin’in 2 çocuk babası olduğu öğrenildi. Eşi Emel 
Keskin eşi ile arasında geçen son konuşmaları ve eşinin 
kendisine anlattıklarını paylaştı.  Keskin, “Aracın park lam-
basının yanmadığını söylüyorlar. Eşim tekrar dışarı çıkıp 
arabayı çalıştırdıktan sonra park lambasının yandığını gö-
rüyor ve tekrar içeri geliyor. ‘Park lambam yanıyor’ diyor. 
İçerideki görevli şahıslar ‘Artık geçti, burada kamera kaydı 
vardı; ama şu an yapacak bir şey yok. Dışarıdaki kamera 
bizi ilgilendirmez’ diyerek, eşimi gönderiyorlar” dedi. 

ÜSTÜNE DOĞRU ARABAYI SÜRÜYOR
Keskin, “Eşim de ‘Yetkili kimse yok mu’ diye sorduğunda, 
‘Burada bir bayan mühendisi var, onunla görüşebilirsin’ 
diye yönlendiriyorlar. Eşim bayanın yanına gidiyor, orada 
onunla konuşurken bir ağız dalaşı meydana geliyor ve so-
nucunda 20-30 kişi toplanıp eşimi darbetmeye başlıyorlar. 
Eşim bu darp esnasında diğer vatandaşlar tarafından kur-
tarılmaya çalışırken daha fazla darbedildiğini söyledi. Sonra 
eşim tekrar dışarı çıkıyor, darp raporu almak için eline 
telefonu alıyor, 112’yi arıyor. Bu esnada biri eşimin üstüne 
doğru arabayı sürüyor. Hatta kamera kayıtlarında eşimin 
ayağının ezildiği gözüküyor.” ifadelerine yer verildi. 

ÇOCUKLARIM BABASIZ KALDI
Eşinin kendisine 20 kişinin saldırdığını söylediğini ifade 
eden Keskin, “Doktor bana eşimin beyninde 7 milimlik 
bir kayma olduğunu, kanamasının olduğunu, açık bir 
ameliyat olacağını, zor bir ameliyat olacağını, ameliyattan 
çıktığında felç kalabileceğini, her türlü ihtimali söyledi. 
Eşim ameliyata girerken 
benim elimden tutarak 
‘Seni seviyorum, kedine iyi 
bak, çocuklarıma iyi bak’ 
dedi. Benim eşim elimi 
öpe öpe ameliyata girdi. 
Benim eşim bir yumrukla 
hayatını kaybedecek bir 
insan değildi. Hayatının 
baharında gitti. Ardın-
da 2 çocuğunu bıraktı. 
Hayallerimiz yarım kaldı. 
2 çocuğum babasız kaldı” 
açıklamasında bulundu. 
 ERTUĞRUL GÜN

TÜVTÜRK’TE 
CİNAYET...

Manavgat ilçesi Emek Mahalle-
si’nde seyir halindeki 07 CIF 018 
plakalı otomobil 3020 Sokak’a 
geldiğinde motor bölümünden du-
manlar çıkmaya başladı. Otomobil 
sürücüsünün aracı durdurarak 
inmesinin ardından ön kısımdan 
alevler yükselmeye başladı. Yangı-
na ilk müdahaleyi yangın tüpüyle 
çevredeki vatandaşlar yaptı.   
İhbar üzerine olay yerine Antalya 
Büyükşehir Belediyesi İtfaiyesi 
Manavgat Birimi ve Manavgat 
Emniyet Müdürlüğü’ne bağlı ekip-
ler sevk edildi. İtfaiye ekiplerinin 
müdahalesi sonrasında yangın 
tamamen söndürülerek soğutma 
çalışması yapılırken, otomobilin 
motor bölümünün tamamen yan-
dığı ve kullanılamaz hale geldiği 
görüldü.  İHA 
 

Seyir halindeki araç alev aldı   

MURATPAŞA Mahallesi 597 
Sokak’ta 3 katlı apartmanın 
birinci katındaki dairededen 
yükselen alevleri fark eden 
apartman sakinlerinin ihbarı 
üzerine adrese itfaiye, sağlık 
ve polis ekipleri sevk edildi. 
Apartman sakinleri, binayı 
saran yoğun duman nedeniyle 
tahliye edildi. Yangın sıra-
sında dairede bulunan Aytaç 

K., alevlerin arasında kalarak 
yaralandı. Ekiplerin yardı-
mıyla evden çıkan Aytaç K., 
ambulansla Antalya Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi’ne kaldı-
rıldı. Yangın, diğer dairelere 
sıçramadan itfaiye ekiplerince 
söndürüldü. Evde hasara yol 
açan yangının çıkış nedeninin 
belirlenmesi için inceleme 
başlatıldı.  DHA

Yangında yaralandı
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Alanya’nın Oba Mahallesi’nde 
Alacami çevresinde etkili olan 
sağanak yağışın ardından Oba 
Çayı taştı. Yağışın şiddetini 
artırmasıyla birlikte Alacami yolu 
üzerinde bulunan kayalıklardan 
yoğun şekilde sular aktı. Yamaç-

lardan gelen yağmur suları dere 
yataklarıyla birleşerek çevrede sel 
görüntüsü oluşturdu. 
ÇARDAKLARI SU BASTI 
Taşkın nedeniyle dere kenarında 
bulunan piknik işletmelerindeki 

çardaklar da sular altında kaldı. 
Bazı çardakların tamamen suya 
gömüldüğü, bazılarının ise zarar 
gördüğü görüldü. Oba Alacami 
Mahallesi’nde de aşırı yağış 
nedeniyle yollarda yoğun çamur 
oluştu. Bazı araçların çamura 
saplandığı, sürücülerin zor anlar 
yaşadığı öğrenildi.
SULAR KÖPRÜYÜ AŞTI 
Orhan Mahallesinde ulaşımı 
sağlayan yolda bulunan Mekan 
Köprüsü’nde su seviyesi yük-
selerek köprü üzerinden taştı. 
Taşkın nedeniyle köprü üzerin-
deki asfaltın söküldüğü, çamur 
ve taş parçalarının yolu kapladığı 
öğrenildi. Yaşanan olumsuzluklar 
nedeniyle grup yolunda ulaşımda 
aksamalar meydana geldi. İhbar 
üzerine bölgeye sevk edilen 
belediye ekipleri, iş makineleriyle 
çamur ve taşları temizleyerek 

yolu yeniden ulaşıma açtı. 
Orhan Mahallesi Muhtarı İsmail 
Uyar, “Yağış nedeniyle Gözübüyük 
mevkisine ulaşımı sağlayan grup 
yolundaki mekan köprüsü, yağış 
sonrası taşan suyun etkisiyle 
zarar gördü. Çamur ve taş par-
çalarının yolu kaplaması nede-
niyle ulaşımda aksama yaşandı. 
Belediye ekiplerinin çalışmasıyla 
onarılan yolda ulaşım yeniden 
sağlandı” dedi. 
FELAKET GÖRÜNTÜLERİ 
Bölgede yaşayan Mehmet Duvarcı, 
“Buralara çok gider gelirdim. Su 
kuvvetli olduğu için sağı solu 
yıktı. Suyun debisine bakmaya 
geldim buraya. Gördüm ki felaket 
durumda. İlk defa bu kadar suyun 
aktığını gördüm. Toroslardan ge-
len sular buradan aşağıya doğru 
Akdeniz’e gidiyor. İki işletmede 
zarar görmüş” dedi. n İHA 

ŞİDDETLİ YAĞMUR; DERELERİ TAŞIRDI, KÖPRÜ VE ÇARDAKLARI SULAR ALTINDA BIRAKTI

SAĞANAK ŞOKU  

Alanya’da şiddetli sağanak hayatı felç etti. Oba Çayı taştı, 2 işlet-
meye ait çardaklar sular altında kaldı. Orhan Mahallesindeki Mekan 
Köprüsü'nde su seviyesi yükselerek köprü üzerinden taştı. Sel yolun 
asfaltını ve taşlarını söktü. Dere kenarındaki yollar çamura bulandı.

Antalya’da etkili olan 
kuvvetli sağanak ve 
fırtına, Konyaaltı 
ilçesinde heyelana yol 
açtı. Heyelan nedeniyle 
Konyaaltı- Hisarçandır 
yolunda yaklaşık 1 
metreyi bulan yarıklar 
ve çökmeler oluştu. Yol 
kenarında bulunan yük-
sek gerilim hattı direği-
nin hasar aldığı ve yan 
yattığı görüldü. Olası 
risklere karşı bölgede 

güvenlik önlemleri alın-
dı, yol, trafiğe kapatıldı. 
Yetkililer, sürücüleri 
alternatif güzergahları 
kullanmaları konusunda 
uyardı.

HİÇ BÖYLE OLMAMIŞTI
Konyaaltı’nda oturan 
ve Hisarçandır yolunu 
kullanmak için yola 
çıkan Leyla Demirel 
(55), “Geçen pazar 
günü gelmiştik böyle 
bir şey yoktu burada. 

Daha önce hiç böyle bir 
şey görmedim. Mantar 
toplamaya gidiyordum, 
yolu böyle gördüm ve 
çok şaşırdım. Herhalde 
yağmurdan böyle oldu. 
Toprakların artık çok 
yağmur aldığı için suya 
doyduğu için olabile-
ceğini düşünüyorum. 
Gerçekten çok korkunç. 
Artık mantardan vaz-
geçtim, eve döneceğim” 
dedi. n DHA

HİSARÇANDIR’DA CADDELER ÇÖKTÜ
ANTALYA’da etkili olan kuvvetli sağanak ve fırtına sonrası Konyaaltı- Hisarçandır yolunda 
meydana gelen heyelanın etkisiyle asfalt yol çöktü. Güvenlik amacıyla yol trafiğe kapatıldı

Manavgat’ta etkili olan yağış-
ların ardından Külcüler-Saraçlı 
arası, Karavca yolu ve İbradı 
güzergahında meydana gelen 
heyelanlara Manavgat Beledi-
yesi ekipleri tarafından hızlı 
bir şekilde müdahale edildi.. 
Yollara düşen kaya ve toprak 
birikintileri kısa sürede kaldı-
rıldı.Belediye ekipleri, heyelan 
riski bulunan bölgelerde yol 
güvenliğini artırmak ve olası 
yeni riskleri ortadan kaldırmak 
için çalışmalarını sürdürüyor. 

Özellikle kırsal mahalleleri 
birbirine bağlayan güzergahlar-
da gerekli kontroller yapılarak, 
ulaşımın aksamaması için 
önleyici tedbirler alınıyor.
ÇİÇEK: TEYAKKUZ HALİNDEYİZ
Manavgat Belediye Başkan-
vekili Mehmet Çiçek yaptığı 
açıklamada, “Heyelanların 
meydana geldiği tüm nokta-
larda ekiplerimiz hızlı şekilde 
sahaya intikal etmiş, gerekli 
müdahaleler yapılmıştır. 

Yolların güvenli hale 
getirilmesi amacıyla 
çalışmalarımız devam 
ediyor. Vatandaşlarımı-
zın gösterdiği anlayış 
için teşekkür ediyorum. 
Benzer olumsuzluklara 
karşı ekiplerimiz saha-
da teyakkuz halindeler.” 
ifadelerini kullandı. 
n İHA 

Heyelanlara hızlı
müdahale edildi

Antalya’da gezçtiğiğimiz hafta Perşembe ve 
Cuma günleri etkiliği olan sağanak yağış ve 
fırtınahafta sonu yerini güneşli bir havaya 
bıraktı. Sahil kesimlerinde hava sıcaklığı 17 
dereceyi gösterirken, yüzünü gösteren kış 
güneşi kente bahar havası yaşattı. Konyaaltı 
sahiline akın eden kimi vatandaşlar sahilde 
güneşlenip denizi izlerken, bazıları sahil 
bandında uzun yürüyüşler yaptı. Dal-
galarla oynayan ve denize girenler 
dikkat çekti.  Özellikle Varyant 
mevkiinde deniz manzarasını iz-
leyen vatandaşlar güzel havanın 
keyfini çıkardı. n İHA 

KIŞ GÜNEŞİ 
Korkuteli ilçesine bağlı Dereköy Mahallesi’nde taşkın 
riskine karşı önleyici çalışmalar başlatıldı. Dereköy 
Mahalle Muhtarı Nebi Büyükkeleş, mahalle sakinle-
rinin can ve mal güvenliğini ön planda tutarak dere 
ıslah çalışmalarının başladığını duyurdu. Çalışmaların 
ilk etapta Kovalık mevkisinde başladığını anlatan 
Büyükkeleş, köydeki tüm derelerde aşamalı olarak 
çalışmaların sürdürüleceğini söyledi. Büyükkeleş, 
yapılan düzenlemelerle olası sel ve taşkın risklerinin 
en aza indirilmesinin hedeflendiği anlattı. n DHA

Dereköy’de ıslah
çalışmaları başladı
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Denizcilik faaliyetlerinin so-
runsuz sürdürülebilmesi için 
öneme sahip deniz güven-
liğini tehdit eden en büyük 

unsurlar arasında gemi kazaları yer aldı. 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı verileri-
ne göre, geçen yıl Türkiye’de 299 deniz 
aracı kazası oldu. Bu kazalarda 561 kişi 
kurtarıldı, 21 kişi öldü, 5 kişi kayboldu, 
39 kişi de yaralandı.Denizcilik Genel 
Müdürlüğü’nün 2016 yılından itibaren 
Deniz Kaza Bilgi Sistemi’nden (DKBS) 
derlediği verilere göre Türkiye’de 
2021-2025 yıllarında 1695 deniz aracı 
kazasında 151 kişi ölü bulundu, 116 
kişi kayboldu, 4 bin 452 kişi kurtarıldı.

İSTATİSTİKLER AÇIKLANDI 
Ana Arama Kurtarma Koordinasyon 
Merkezi’nin kaza-olay istatistiklerine 
göre Türkiye’de 2016’dan itibaren de-
niz kaza araçlarında hayatını kaybeden, 
kurtarılan, kaybolan ve yaralananların 

sayısı şöyle:”2024’te deniz aracı kazası 
379, kurtarılan kişi sayısı 899, ölü bulu-
nan kişi sayısı 45, yaralı sayısı 32, kay-
bolan kişi sayısı 12. 2023’te deniz aracı 

kazası 244, kurtarılan kişi sayısı 728, 
ölü bulunan kişi sayısı 19, yaralı sayısı 
25, kaybolan kişi sayısı 42. 2022’de 
deniz aracı kazası 250, kurtarılan kişi 

sayısı 1036, ölü bulunan kişi sayısı 23, 
yaralı sayısı 19, kaybolan kişi sayısı 
34. 2021’de deniz aracı kazası 523, 
kurtarılan kişi sayısı 1228, ölü bulunan 
kişi sayısı 43, yaralı sayısı 24, kaybo-
lan kişi sayısı 23. 2020’de deniz aracı 
kazası 594, kurtarılan kişi sayısı 1411, 
ölü bulunan kişi sayısı 122, yaralı sayısı 
16, kaybolan kişi sayısı 40. 2019’da 
deniz aracı kazası 373, kurtarılan kişi 
sayısı 1606, ölü bulunan kişi sayısı 56, 
yaralı sayısı 74, kaybolan kişi sayısı 
35. 2018’de deniz aracı kazası 111, 
kurtarılan kişi sayısı 444, ölü bulunan 
kişi sayısı 19, yaralı sayısı 13 kaybolan 
kişi sayısı 22. 2017’de deniz aracı ka-
zası 191, kurtarılan kişi sayısı 520, ölü 
bulunan kişi sayısı 43, yaralı sayısı 34, 
kaybolan kişi sayısı 27. 2016’da deniz 
aracı kazası 24, kurtarılan kişi sayısı 11, 
ölü bulunan kişi sayısı 25, yaralı sayısı 
4, kaybolan kişi sayısı 1.”  DHA

DENİZ KAZALARINA 
151 KURBAN 

VERDİK
TÜRKİYE'de 2021-2025 
yılları arasını kapsayan 

5 yıllık dönemde 1695 
deniz aracı kazası mey-

dana geldi. Bu kazalarda 
4 bin 452 kişi ise kur-

tarılırken; 151 kişi can 
verdi, 116 kişi kayboldu.

ANTALYA’DA uyuşturucu ve madde 
bağımlılığı ile mücadele hız kesme-
den devam ediyor. Kentte uyuşturucu 
ve madde bağımlılığı denilince akla 
Muratpaşa ilçesi Yeşildere (Zeytin-
köy) mahallesi geliyor. Günün her 
saati polis ekiplerinin devriye atarak 
göz açtırmadığı mahalle dört bir 
taraftan kuşatıldı. Mahalleye giren 
çıkan hemen herkes polis ekiplerin-
ce yakından takip ediliyor. Antalya 
İl Emniyet Müdürü Dr. Sabit Akın 
Zaimoğlu göreve başlaması ile bu 
denetimler ve kontroller daha da 
bir ağırlık kazandı. Bir süre önce 
mücadelenin merkezden yönetilmesi 
için mahallenin ortasına mobil polis 
kontrol merkezi kuruldu. Şimdi ise bu 
önlemlerde bir üst seviyeye geçile-
cek. Önce ekipler amirliği yapılacak. 
Tüm polisler göreve buradan çıkacak. 

TAM KADRO MAHALLEDE
Mahallede dün gece yine hareketli 
anlar yaşandı. Antalya İl Emniyet 
Müdürü Dr. Sabit Akın Zaimoğlu 
ekibini de yanına alarak tam kadro 
mahallede denetimlerde bulundu. 
Zaimoğlu, Yeşildere Mahallesi’nde 
görev başındaki personeli denetle-
yerek sahadaki çalışmalar hakkında 
bilgi alıp kolaylıklar diledi. Antalya İl 
Emniyet Müdürlüğü tarafından yapı-
lan açıklamada, “Antalya’mızın huzur 
ve güvenliğini korumak için mesai 
mefhumu gözetmeksizin gece gündüz 
sahadayız.” ifadelerine yer verildi. 
Mahalle halkı ise denetimlerden 
memnun olduğu öğrenildi. Alınan üst 
düzey güvenlik önlemlerinin ardından 
zehir tacirlerinin birçok faaliyetinin 
önüne geçildiği kaydedildi. Mahal-
ledeki hareketlilik güvenlik kame-
raları tarafından da takip edileceği 

ifade edildi. Olağan dışı hareketlilik 
durumları anında tespit edilerek 
sahadaki polislere bilgi veriliyor. Bu 
kapsamda madde satışının önüne 
geçildiği kaydedildi. 

24 SAAT GÖREV BAŞINDALAR 
Ocak ayında Antalya Gazeteciler Ce-
miyeti (AGC) tarafından düzenlenen 
toplantıda konuşan Antalya Emniyet 
Müdürü Dr. Sabit Akın Zaimoğlu, 
”Yetmeyecek dedik, ekipler amirli-
ği yapacağız, bu da yetmeyecek 15 
tane bekar lojmanı yapacağız. Bekar 
polislerimiz burada yaşayacak, yaşam 
alanı olacak. Yetmeyecek, orada bir 
arazi daha bulduk, onu da mobil ka-
rakolun bulunduğu alanda birleştire-
ceğiz. Polislerin aileleri ile çocukları 
ile birlikte yaşayabilecekleri 20 tane 
daha polis lojmanı yapacağız.” dedi. 
 ERTUĞRUL GÜN

ZAİMOĞLU’DAN 
GECE DENETİMİ

Antalya’da uyuşturucu ile mücadelede öne çıkan Yeşildere Mahallesi’nde 
(Zeytinköy) gece saatlerinde hareketlilik yaşandı. Antalya İl Emniyet Mü-
dürü Dr. Sabit Akın Zaimoğlu, ekibini de yanına alarak mahalleye geldi Gazipaşa İlçe Emniyet Müdürlüğü’nde 

görevli polis memuru Ali Kızıldağ, dün 
akşam evinde fenalaşınca hastaneye 
götürüldü. Kalp krizi geçirdiği belirle-
nen Kızıldağ, müdahaleye rağmen kur-
tarılamadı.29 yıllık polis memuru Ali 
Kızıldağ için Gazipaşa İlçe Emniyet 
Müdürlüğü önünde tören düzenlendi. 
Törene, Gazipaşa Kaymakamı Selami 
Korkutata, İl Emniyet Müdürü Sabit 
Akın Zaimoğlu, Belediye Başkan Yar-
dımcısı Serkan Özkurt, İlçe Emniyet 
Müdürü Mehmet Ali Kayhan, polis 
memuru Kızıldağ’ın eşi ve çocukları, 
yakınları, mesai arkadaşları, siyasi par-
ti temsilcileri ve vatandaşlar katıldı.

KIZININ GÖZYAŞLARI
Evli ve 4 çocuk babası Ali Kızıldağ’ın 
Türk bayrağına sarılı naaşı, tören için 
İlçe Emniyet Müdürlüğü’ne getirildi. 
Saygı duruşundan sonra Ali Kızıl-
dağ’ın öz geçmişi okundu. Tören 
sırasında tabutun başına gelen Kızıl-
dağ’ın küçük kızının, “Baba” diyerek 
ağlaması yürek burktu. Kızıldağ’ın eşi 
ve çocuklarıyla diğer yakınları ayakta 
durmakta zorlandı.Din görevlilerince 
okunan duanın ardından Kızıldağ’ın 
cenazesi, tören mangasının omuzla-
rında cenaze aracına taşındı ve son 
yolculuğuna uğurlanmak üzere Hatay’a 

gönderildi.
Kızıldağ’ın 
cenazesi, 
bugün ikindi 
vakti kılına-
cak namazın 
ardından Kı-
rıkhan İlçesi 
Asli Mezarlı-
ğı’nda toprağa 
verilecek. 
 DHA 

GÖZYAŞLARIYLA 
UĞURLANDI...

 Fabrikalar Mahallesi Kırçiçeği Parkı’nda, 
hayırsever İbrahim Doğanyiğit’in katkıla-
rıyla inşa Kent Lokantası ile Mobil Kent 
Lokantası 9 Şubat Pazartesi günü saat 
11.00’de düzenlenecek törenle hizmete 
açılacak. Açılış, Fabrikalar Mahallesi Çallı 
Kavşağı Kırçiçeği Parkı’nda gerçekleş-
tirilecek. Paylaşmanın ve dayanışmanın 
birleştirici gücünü sofralara taşıyacak olan 
Kent Lokantası, Kepezlileri halk sofrala-
rında buluşturacak. Aynı anda 150 kişiye 
hizmet verebilecek kapasiteye sahip olan 
lokanta; 106 metrekarelik yemek salonu, 
mutfak ve depo alanlarının yanı sıra 85 
metrekarelik yarı açık oturma alanı ile 
vatandaşlara konforlu bir ortam sunuyor. 
Kent Lokantası, hem parkı ziyaret eden 
vatandaşlara hem de mahalle sakinlerine 
lezzetli, sağlıklı ve doyurucu yemekle-
ri uygun fi yatlarla sunmayı hedefl iyor. 
Hayırsever desteğiyle hayata geçirilen bu 
sosyal tesis, yalnızca bir yemek noktası 
değil; aynı zamanda mahalle kültürünü 
güçlendiren bir buluşma alanı olmayı 
amaçlıyor. 
 BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

Kepez’e yeni bir
Kent Lokantası
 

Büyükşehir Belediyesi ve Gençlik 
Örgütleri Forumu (GoFor) iş birliğiyle 
Yerel Gençlik Politikası Programı kap-
samında “Gençlerin Günü” başlığıyla 
Antalya Büyükşehir Belediyesi Hizmet 
Binası’ndaki Sosyal Tesislerde, Antalya 
Yerel Gençlik Forumu gerçekleştirildi. 
Foruma Antalya ve ilçelerinden gelen 
yaklaşık 100 genç katıldı. Bu programın 
Türkiye’de bir ilk olma özelliği taşıdığını 
belirten Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Gençlik Hizmetleri Şube Müdürü Hayat 
Ekici Gürkan “Gençlik alanında çalışmalar 
yapan Gençlik Meclisimiz, Genç Antalya 
Gönüllüleri programımız, İzcilik prog-
ramımız ve Likya Şehirlerarası Gençlik 
Değişimi programımız var.  Büyükşehir 
Belediyesi olarak gençlere destek vermeye 
ve birlikte yürümeye devam edeceğiz” 
diye konuştu. Forumda gençler sekiz 
gençlik hakkı başlığı olan; ayrımcılıkla 
mücadele, barınma, çalışma, eğitim, ifade 
özgürlüğü, katılım, örgütlenme özgürlüğü 
ve sağlık hakkı başlıklarında düzenlenen 
yuvarlak masa toplantılarıyla talep, ihtiyaç 
ve çözüm önerilerini tartışma fırsatı buldu. 
 BÜLTEN/ABB

Büyükşehir’de 
‘Antalya Yerel 
Gençlik Forumu’ 
düzenlendi

BURDUR’da 2 TIR’ın kafa kafaya çar-
pıştığı kazada sürücüler Musa Ö. (46) ile 
Kadri V. (41) yaralandı.Kaza, Bucak ilçesi 
Isparta- Antalya kara yolu Karacören 
Barajı yakınlarında meydana geldi. Musa 
Ö.’nün kullandığı 32 AFL 499 plakalı 
TIR ile Kadri V. idaresindeki 41 AFU 212 
plakalı TIR kafa 
kafaya çarpıştı. 
İhbar üzerine 
kaza yerine 
sağlık, jandarma 
ve itfaiye ekibi 
sevk edildi. 
Yaralanan 
sürücüler sağlık 
ekiplerince has-
taneye götürül-
dü.  DHA

TIR’lar çarpıştı
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Aksu Altıntaş Mahallesinde 
33 yıldır yılan hikayesine 
dönen mülkiyet sorununu 
2018 yılında dönemin 
Büyükşehir Belediye 

Başkanı Menderes Türel, Aksu Bele-
diye Başkanı Halil Şahin’in girişimle-
riyle Ankara’da çözülmüştü. Sorunun 
çözümünün ardından bölge önce inşaat 
deryasına sonra yağmurlar ile birlikte 
ise göle döndü. Vatandaşlar evlerinden 
çıkamadı. Yolda olanlar çukurlara düşe-
rek araçlarında mahsur kaldı.  

1 YILDA TAMAMLAYACAĞINI SÖYLEDİ
Aksu Belediye Başkanı İsa Yıldırım, 
kendilerine gelen şikayetlerin ardından 
şubat ayı meclis toplantısında veryan-
sın etti. Yıldırım, bölgenin ruhsat ve 
iskân gelirlerinin büyükşehir belediyesi 
tarafından alındığını ve 6 yıldız hizmet 
yapılmadığını savundu. 
Antalya Büyükşehir Belediyesi Baş-
kanvekili Büşra Özdemir’i hedef alan 
Yıldırım, Altıntaş’ın kendisine veril-
mesi karşılığında alt yapısını 1 yılda 

tamamlayacağını söyledi.

İSA YILDIRIM’I SERT SÖZLERLE ELEŞTİRDİ
Yıldırım ile büyükşehir arasında devam 
eden Altıntaş kavgası siyasetin gün-
demini belirlemeye devam etti. CHP 
Antalya İl Başkanı Nail Kamacı, Ak-
su’da konuştu. Kamacı, Aksu Belediye 
Başkanı İsa Yıldırım’ı sert sözlerle eleş-
tirdi. Aksu’nun uzun yıllardır üzerinde 
çalıştıklarını ve bu çalışmanın ardından 
seçimi kazandıklarını ifade eden Ka-
macı, “CHP yüzde 55 oy aldı. Siyasette 
zaman zaman üzücü olaylar yaşarsınız. 
Bunlardan bir tanesi de bizim başımıza 
geldi. Şunu unutmayın; biz 31 Mart 
seçimlerinde tarih yazdık. CHP olarak 
Aksu’da 31 Mart 2024 yerel seçimlerin-
de yüzde 55 oyumuzu aldık. Tarih bunu 
böyle yazacak. Daha sonraki dönemde 
parti değişmeler oldu. Bunlar siyasette 
olamaz” dedi. 

SUÇU BÜYÜKŞEHİR’E YIKAMAZSIN
Olmaması gereken gelişmelerin yaşan-
dığını kaydeden Kamacı, “Partimizden 
seçilenlerin başka partiye geçerek orada 
aidiyet duygusu yaşaması çok önemli-
dir. Sürekli bir açıklamalar yapıldığını 
görüyorum. Parti değişmiş olabilirsiniz, 
açıklamalarınız doğru değil. Daha ge-
çen gün bir hortum oldu. Gece geldik; 
beraber arkadaşlarımızla dolaştık. 
ASAT’ın yapmayacağını DSİ’nin yapa-
cağı yatırımları büyükşehre yıkamazsı-
nız.” sözlerine yer verdi. 

O  SORUYU AKP’LİLER SOR 
Kamacı, “2019 seçimlerinden önce 5 
mahalle büyükşehre verilmişti? Kim 
verdi? Halil Şahin. 
Kime verdi Menderes Türel’e verdi. 
Bunu biz vermedik AK Partili belediye 
başkanı AK Partili başkana verdi. Biz 
daha sonra bu mahallelerden 4 tanesini 

geri verdik. İsa Yıldırım çıkmış, “Sen 
Aksu’ya babanın malını mı veriyorsun’ 
diyor. Bana bunu sormayacaksın. Halil 
Şahin ve Menderes Türel’e dönerek ba-
banızın malını mı verdiniz diyeceksin.” 
açıklamasını yaptı. 

PARTİ DEĞİŞTİRMEKLE ÖVÜNÜYOR 
Kamacı, “İsa Yıldırım kendi vicdanını 
rahatlamak istiyor olabilir. Bize top-
lantılarda çok güzel şeyler söyledi. Son 
toplantıda dikkat çeken şeyler söyledi. 
Bize, ‘Başkanım belediye başkanlarını, 
meclis üyelerini toplayıp cumhuriyeti 
anlatın. Bunlar cumhuriyeti devirmeye 
çalışıyor’ dedi. Ama ne hikmet ise dün 
doğmadan o dediği yere kendisi gitti. 
Aksu’ya sanırım biraz kaynak buldu. 
Biraz para almış. İnsanlar yaptıkları 
işler ile övünür. Sen parti değiştirmeye 
övünüyorsan övünmeye devam et. Aksu 
gelecek seçimde yine CHP’nin kalesi 
olacak.” dedi.  ERTUĞRUL GÜN

ALTINTAŞ KAVGASI

CHP’Lİ KAMACI, İSA YILDIRIM’I KENDİ SÖZLERİYLE VURDU

Aksu Belediye Başkanı İsa Yıldı-
rım’ın, Büyükşehir Belediyesi’ne yönelik 

Altıntaş Mahallesi üzerinden sert eleştirilerine 
CHP Antalya İl Başkanı Nail Kamacı’dan cevap geldi. Ka-

macı, “Bize ‘Altıntaş babanızın malı mı? diye soruyorsun. Bu 
soruyu; Altıntaş’ı Menderes Türel’e veren Halil Şahin’e sora-

caksın: ‘Babanın malı mı ki verdin?’ diyeceksin” dedi

Nail Kamacı

Halil Şahin
Menderes Türel

İsa Yıldırım

Büşra 
Özdemir

Antalya Büyükşehir Belediyesi, kentte 
toplu ulaşımda ücretsiz biniş hakkı tanı-
nan meslek gruplarına bir yenisini daha 
eklemeye hazırlanıyor. Antalya Büyük-
şehir Belediyesi’nin şubat ayı olağan 
meclis toplantısının yarın saat 14.00’te 
yapılacak. Toplantının gündeminde yer 

alan 42’nci madde kapsamında, AFAD 
taşra teşkilatında görev yapan perso-
nelin, belediye ve bağlı kuruluşların 
yürüttüğü toplu taşıma hizmetlerinden 
ücretsiz faydalanmasını sağlayacak 
düzenleme görüşülecek. 

VALİLİK YAZI GÖNDERDİ
Düzenlemeye ilişkin 
sürecin, Antalya Valiliği 
tarafından Büyükşehir 
Belediyesi’ne gönderilen 
resmi yazıyla başladı.  
Yazıda, 08.01.2002 
tarihli ve 4736 sayılı ka-
nun, Kamu Görevlileri-
nin Geneline ve Hizmet 
Kollarına Yönelik Mali 
ve Sosyal Haklara İlişkin 
2026 ve 2027 yıllarını 
kapsayan 8’inci Dönem 
Toplu Sözleşme ile 
31.12.2025 tarihli Resmi 
Gazete’de yayımlanan 

10808 sayılı Cum-
hurbaşkanı Kararı 
hatırlatıldı.

AFAD TALEP ETTİ
Valilik yazısında, 
söz konusu mev-
zuat kapsamında 
AFAD taşra teşki-
latı personelinin 31 
Aralık 2027 tarihi-
ne kadar (bu tarih 
dahil) belediyeler ve bağlı kuruluşların 
yürüttüğü toplu taşıma hizmetlerinden 
ücretsiz yararlandırılmasının hüküm al-
tına alındığı vurgulandı. Bu doğrultuda, 
Antalya İl Afet ve Acil Durum Müdür-
lüğü’nde arama ve kurtarma faaliyet-
lerinde görev yapan personele serbest 
biniş kartı düzenlenmesi hususunda 
gereğinin yapılması talep edildi.

MECLİSE GELDİ
Antalya Büyükşehir Belediyesi Ulaşım 

Dairesi Başkanlığı tarafından hazırla-
nan teklif yazısında ise, Valilikten gelen 
talebin Başkanlık Makamı’na sunuldu-
ğu belirtildi. Ulaşım Dairesi Başkanı 
Nurettin Şengül imzalı yazıda, konunun 
Büyükşehir Belediye Meclisi’ne havale 
edilmesi istendi. Düzenlemenin meclis-
te kabul edilmesi halinde, Antalya’da 
AFAD bünyesinde arama-kurtarma gö-
revlerinde bulunan personelin belediye-
ye ait toplu taşıma araçlarından ücretsiz 
yararlanması için serbest biniş kartı 
düzenlenecek.   ERTUĞRUL GÜN

AFAD personeline serbest biniş kartı
Antalya Valiliği İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü’nde (AFAD) arama ve 
kurtarma faaliyetlerinde görev yapan personelin, belediyeye ait top-
lu taşıma hizmetlerinden ücretsiz yararlanabilmesi için serbest biniş 
kartı düzenlenmesi talebi Büyükşehir Meclisi gündemine taşındı.

Antalya Büyükşehir Belediyesi, personel 
ve araç fi losunu güçlendirerek zabıta 
teşkilatını daha da etkin hale getiriyor. 
Kamu düzeninin sağlanmasında önemli 
bir görev üstlenen zabıta ekiplerinin kad-
rosuna katılan motorize zabıtalar, görev-
lerini yoğun bir şekilde sürdürüyor. Hızlı 
hareket kabiliyetleri sayesinde kamusal 
alanlarda yaşanan olumsuzluklara kısa 
sürede müdahale eden ekipler; seyyar 
satıcılar, kaldırım ve yol işgalleri, üstgeçit 
güvenliği ile trafi ği tehlikeye düşüren araç 
parklarına yönelik çalışmalar yürütüyor.

DAR ALANLARDA HIZLI MÜDAHALE
Dar sokaklar ve araç trafi ğine kapalı alan-
larda kolaylıkla hareket edebilen motorize 
zabıta ekipleri, ihlallere hızlı müdahale 
ederek sorunların büyümesini engelliyor. 
Kamu düzeninin sağlanmasına yönelik 
denetimlerin yanı sıra ekipler, vatandaş 
ve esnafa bilgilendirme çalışmaları da 
yapıyor. Uyarı ve rehberlik edici bir yak-
laşımla hareket eden zabıtalar, kurallara 
uyulması konusunda farkındalık oluştur-
mayı hedefl iyor.

ANTALYA’NIN TÜM NOKTALARINDA 
DENETİM 
Antalya Büyükşehir Belediyesi motorize 
zabıta ekiplerinde görev yapan Tansu 
Erten, “Motorize zabıta ekipleri olarak 
Antalya’nın tüm bölgelerinde çalışma-
larımıza hız kesmeden devam ediyoruz. 
Günlük denetimlerimizde kaldırım işgal-
leri, üstgeçitler ve otobüs duraklarına park 
etmiş araçlar öncelikli yer alıyor. Olaylara 
hızlı şekilde müdahale ederek vatandaş-
larımızın mağduriyetini en aza indirmeyi 
amaçlıyoruz” dedi.  BÜLTEN/ABB
  

Motorize zabıta 
ile etkin denetim

Kepez Belediyesi Park ve Bahçeler Mü-
dürlüğü ekipleri tarafından yapılan çalış-
malar çerçevesinde Ayanoğlu Mahallesi’n-
de bulunan 10 parkta toplam 16 bin 119 
metrekarelik alanda yenileme gerçekleş-
tirildi. Parklardaki oyun grupları, yürüyüş 
yolları ve kent mobilyaları elden geçiri-
lirken, ahşap grubu, oyun alanları ve çöp 
kutularına boyama çalışmaları yapılarak 
alanlar daha estetik ve kullanışlı hale geti-
rildi. Mahallede yer alan spor alanlarında 
da kapsamlı çalışmalar gerçekleştirildi. 
2 semt spor sahasında toplam 10 bin 978 
metrekarelik alanda yenileme yapılırken,  
saha tellerine boyama işlemleri uygula-
narak spor sahaları modern bir görünü-
me kavuşturuldu. Yeşil alanlara yönelik 
çalışmalarda ise 35 bin 941 metrekarelik 
alanda düzenleme yapıldı. Bu kapsamda 
ağaç budama, çim biçme, bitkilendirme ve 
genel bakım çalışmaları gerçekleştirilerek 
mahalle genelinde daha sağlıklı ve düzenli 
bir çevre oluşturuldu. Gerçekleştirilen 
çalışmalarla birlikte Ayanoğlu Mahalle-
si’nde toplamda 63 bin 38 metrekarelik 
alanda yenileme ve düzenleme çalışması 
tamamlandı.

MODERN ALANLAR OLUŞTURDUK
Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, 
Ayanoğlu Mahallesi’nde yapılan çalışma-
larla ilgili yaptığı açıklamada, mahalle-
lerin ihtiyaçlarına göre planlı çalışmalar 
yürüttüklerini belirterek şunları söyledi: 
“Vatandaşlarımızın günlük yaşamda kul-
landığı parklarımızı, spor alanlarımızı ve 
yeşil alanlarımızı düzenli olarak yeniliyor, 
bakım ve onarımlarını yapıyoruz. Aya-
noğlu Mahallesi’nde gerçekleştirdiğimiz 
bu çalışmalarla vatandaşlarımız için daha 
güvenli ve modern alanlar oluşturduk. 
Kepez’in tüm mahallelerinde halkımızın 
yaşam kalitesini yükseltmeye yönelik 
çalışmalarımız aralıksız devam edecek.” 
 BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

Ayanoğlu’nda
yaşam alanları 
yenilendi
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Antalyaspor’un altyapısında 
yetişen ve gelecek vade-
den 5 genç futbolcunun, 
Fenerbahçe’ye transfer 
olacağı günlerdir yük-

sek sesle konuşuluyordu. Antalyaspor 
Futbol Kulübü Başkanı Rıza Perçin de 
geçtiğimiz günlerde yaptığı açıklama-
larda görüşmelerin devam ettiğini ve bir 
sonraki satıştan pay alınması halinde 
oyuncuların satılabileceğini açıkla-
mıştı. Kamuoyunun merakla beklediği 
gelişme sonuçlandı. Antalyaspor, sosyal 
medya üzerinden yaptığı açıklama ile 5 
genç oyuncunun Fenerbahçe’ye transfer 
olduğunu duyurdu.

TRANSFERLER AÇIKLANDI
Antalyaspor sosyal medya üzerinden 
yaptığı açıklamada, “Akademimizde 
yetişerek A Takım seviyesine kadar 
yükselen futbolcumuz Ali Demirbilek 
ile altyapımızda gelişim süreçlerini 
başarıyla sürdüren Üveys Yasir Satık, 
Sadullah Yiğit Kabakuşak, Muhammed 
Baver Yorulmaz ve Cengiz Saidoğ-
lu’nun Fenerbahçe Spor Kulübü’ne 
transferi hususunda anlaşmaya varıl-

mıştır” denildi.

ALTYAPIYA ÖNEM VERİYORUZ 
Transferin detaylarının ise gizli olduğu-
nun altını çizen Antalyaspor açıklama-
sında, “Gerçekleşen transferler kapsa-
mında kulübümüzün, futbolcularımızın 
ilerleyen dönemlerde gerçekleşebilecek 
muhtemel transferlerinden doğacak 
hakları saklıdır. Bu transferler, kulübü-
müzün altyapıya verdiği önemin; doğru 
planlama ve sürdürülebilir futbol anla-
yışının somut bir göstergesi niteliğin-
dedir. Armamızı taşıdıkları uzun yıllar 
boyunca gösterdikleri emek, disiplin ve 
gelişim azmi için genç oyuncularımıza 
teşekkür ediyor, kariyerlerinin yeni 
döneminde kendilerine başarılar diliyo-
ruz” ifadelerini kullandı.

ÖNEMLİ OYUNCULAR YETİŞİYOR 
Futbolcu geliştirmeye ve keşfetmeye 
devam edeceğini ifade eden kırmızı-be-
yazlı kulüp, açıklamasına şu sözlerle 
son verdi:   “Altyapımızdan yetişen 
sporcularımızın ulusal ve uluslararası 
düzeyde futbola kazandırılması ve tüm 
yönleriyle topluma faydalı bireyler ola-
rak yetiştirilmesi, kulübümüzün temel 

hedefl eri arasında yer almaktadır. Bu 
doğrultuda, futbolcularımızın gelişim 
sürecinde emeği bulunan tüm altyapı 
antrenörlerimize, teknik kadromuza ve 
sporcularımızın ailelerine ayrıca teşek-
kür ederiz. Antalyaspor Futbol Akade-
misi, Türk futboluna değer katmaya ve 
genç yetenekler yetiştirmeye kararlılık-
la devam edecektir.”

ÜVEYS YASİR SATIK’IN PERFORMANSI
Antalyaspor’un U19 takımında forma 
giyen 19 yaşındaki sol bek oyuncusu 
Üveys Yasir Satık, bu sezon altyapı 
takımı ile 10 maça çıktı. 
900 dakika süre alan genç yıldız adayı 1 
de gol attı. Satık, Türkiye U15 takımın-
dan bari düzenli olarak altyapıda milli 
formayı giydi.

ALİ DEMİRBİLEK PERFORMANSI
Antalyaspor’un 17 yaşındaki genç 
sol kanat oyuncusu Ali Demirbilek, 
bu sezon A takımda hem de Türkiye 
altyapısında maçlara çıktı. Süper Lig’de 
1 maçta şans bulan Demirbilek, U19 
takımı ile 9 maça çıktı. Toplamda 750 
dakika süre alan yıldız adayı takımına 
1 gol katkısı verdi. Bazı yorumcular 

tarafından Demirbilek de hızlı, çabuk, 
yetenekli bir oyuncu olduğu da dile 
getiriliyor.

SADULLAH KABAKUŞAK’IN 
PERFORMANSI
Antalyaspor’da bu sezon U19 takımın-
da 4 maça çıkan 17 yaşındaki kaleci 
Sadullah Kabakuşak, toplamda 360 
dakika süre aldı. 4 maçta 2 kez kalesini 
gole kapatan genç eldivenin şimdiki 
rotası ise Fenerbahçe oldu.

CENGİZ SAİDOĞLU’NUN 
PERFORMANSI
Kazakistan doğumlu olup Türk asılı 
olan 15 yaşındaki merkez orta saha 
oyuncusu Cengiz Saidoğlu, Antalyaspor 
altyapısında Fenerbahçe’ye giden bir 
diğer isim oldu. Sırasıyla U15 ve U16 
takımlarında forma giyen genç futbolcu 
toplamda 11 maçta forma şansı yaka-
ladı. Henüz gol veya asist yapamayan 
Saidoğlu geleceği parlak yıldız adayları 
arasında yer alıyordu. 
 TAHSİN CAN ÖNALP/
antalyakorfez.com

ANTALYASPOR’DAN FENERBAHÇE’YE TRANSFER OLDULAR

BEŞİ BİR YERDE 
Antalyaspor Futbol Akademisi’nde yetişen Ali Demirbilek, Üveys Yasir Satık, Sadullah Yiğit Kabakuşak, 
Muhammed Baver Yorulmaz ve Cengiz Saidoğlu; Fenerbahçe’ye transfer oldu.  Antalyaspor’dan yapılan 
açıklamada, “ Futbola değer katmaya  ve genç yetenekler yetiştirmeye devam edeceğiz” denildi

Ali 
Demirbilek

Cengiz 
Saidoğlu

Muhammed Baver 
Yorulmaz

Sadullah 
Kabakuşak

Uveys Yasir Satik

Trendyol Süper Lig’in 21. haftasın-
da deplasmanda Fatih Karagümrük 
ile karşı karşıya gelen Antalyaspor, 
mücadelenin ilk yarısında kalesin-
de gördüğü gole engel olamayarak 
sahadan 1-0’lık mağlubiyetle ayrıldı. 
Kırmızı-beyazlı ekip, bu sonuçla 
birlikte puan cetvelinde 20 puanda 
kalarak haftayı hayal kırıklığıyla 
kapattı. Alınan yenilginin ardından 
taraftarlar, sosyal medya üzerinden 
takıma yönelik mesajlarını iletti.

“SAVAŞÇI RUH” VURGUSU
Antal-
yaspor’un en 
güçlü taraftar 
gruplarından 
07 Gençlik, 
mağlubiyetin 
ardından res-
mi bir bildiri 
yayımladı. 
Açıklama-
da skordan 
ziyade sahada 
sergilenen 
oyuna dikkat 
çekilerek, 

“Maç kaybedilebilir ancak mücadele-
den yoksun bir oyun asla kabul edile-
mez. Beklentimiz, formanın hakkını 
veren, savaşçı bir karakterin sahada 
olmasıdır” ifadeleriyle futbolculara 
uyarıda bulunuldu.

SEN BEN YOK ANTALYASPOR VAR
Gelecek hafta oynanacak kritik Sam-
sunspor müsabakası öncesi taraftar-
ları tribüne davet eden grup, mevcut 
sorunlara rağmen önceliğin koşulsuz 
birliktelik olduğunu vurguladı. “Ge-
miyi limana sağ salim yanaştırmak 

için taraftarın 
itici gücüne ihti-
yaç var” denilen 
açıklamada, tüm 
şehrin cuma günü 
stada gelerek 
“Sen ben yok, 
Antalyaspor var” 
ruhuyla takıma 
destek olması 
istendi. 
 TAHSİN 
CAN ÖNALP/
antalyakorfez.
com

Taraftarlardan moral desteği

Fatih Karagümrük mağlubiyeti sonrası 07 Gençlik taraftar grubundan Antalyaspor’a tam destek geldi. Kenetlenme 
mesajı yayınlana taraftar grubu, haftaya oynanacak Samsunspor maçında da tribünleri doldurma çağrısı yaptı.

Türkiye Geleneksel Güreşler 
Federasyonu Başkanı İbrahim 
Türkiş, ilk kez düzenlenecek 
Cumhurbaşkanlığı Kupası’nın, 
Elmalı’daki lig fi nalinin ardın-
dan eylül sonunda yapılma-
sının planlandığını açıkladı. 

Kupaya İstanbul ya da Antal-
ya’nın ev sahipliği yapması 
öngörülüyor.Türkiş, “Elmalı’da 
ligin fi nali yapıldıktan sonra 
yaklaşık 15 günlük bir sürede, 
eylül ayının sonuna doğru 
Cumhurbaşkanlığı Kupası’nı 
gerçekleştirmeyi planlıyoruz. 
Tarih aşağı yukarı netleşti, 
ancak organizasyonun nerede 
yapılacağı henüz belli değil. 
Bu noktada Cumhurbaşkanı-
mız Recep Tayyip Erdoğan’ın 
programını da dikkate almak 
istiyoruz. Cumhurbaşkanlığı 
Kupası’nda Sayın Cumhur-
başkanımızı özellikle fi nal 
bölümünde yanımızda görmek 
arzusundayız. İstanbul ya da 
Antalya’da düzenlemeyi planlı-

yoruz” diye konuştu.
BELEDİYELERDEN YAĞLI 
GÜREŞE İLGİ
Yağlı güreş lig sürecini değer-
lendiren Türkiş, “Birçok bele-
diyemiz ligde yer almak istiyor 
ancak takvim uygun olmadığı 
için hepsini dahil etmemiz 
mümkün değil. Bu nedenle 
bir eleme ve değerlendirme 
süreci yürütüyoruz. Şu anda 

Ege Bölgesi ligde temsil edil-
miyor ve bu bizim için önemli 
bir eksiklik. Ege, yağlı güreş 
açısından çok güçlü bir bölge. 
Adaylarımız var. 
Büyük ihtimalle bu eksikliği 
gidereceğiz. İç Anadolu’dan 
da talepler var ancak mevcut 
etaplarla tarih uyumu henüz 
sağlanabilmiş değil. Bu ko-
nuda çalışmalarımız sürüyor” 
diye konuştu.  DHA 

Cumhurbaşkanlığı kupası 
Antalya’da düzenlenecek

SERİK Spor Futbol A.Ş., transferin son 
gününde 9 futbolcu ile anlaşma sağladı.
Trendyol 1. Lig ekiplerinden Serik Spor, 
transferin son gününde anlaştığı 9 futbol-
cuyu kulübün sosyal medya hesabından 
duyurdu. Yeşil beyazlılar Hatayspor’dan 
Cengiz Demir, Giresun Spor’dan Kasım 
Alperen Köşker, Sarıyer Futbol Kulü-
bü’nden Anıl Koç, Erbaa Spor’dan Ahmet 
Daniel Akyıldız, Amedspor’dan kaleci 
Veysel Sapan, Bandırmaspor’dan Jetmir 
Topalli, Meksika takımı Necaxa’dan Alan 
Montes, Sheffi eld takımından Christian 
Nwachukwu ile Iğdır Futbol Kulübü’nden 
Caner Cavlan’ı kadrosuna kattı. Kulübün 
sosyal medya hesabından yapılan açıkla-
mada, Sinan Paşalı’nın kulüpten ayrılma-
sının ardından teknik direktör arayışının 
devam ettiği belirtildi.Serik Spor Futbol 
A.Ş. yarın, İsmail Ogan Stadı’ndaki ba-
kım nedeniyle Ankara Eryaman Stadı’nda 
Alagöz Holding Iğdır FK ile karşılaşacak.  
 DHA

Serik, 9 oyuncu  
transfer ediyor

Serik ilçesinde bu yıl 33’üncüsü düzen-
lenen Golf Mad Pro-Am Golf Turnu-
vası’nda Max Kramer şampiyon oldu. 
Serik’e bağlı Belek Turizm Merkezi’n-
deki Antalya Golf Kulüp’te düzenlenen 
organizasyona 20 ülkeden 104 golfçü 
katıldı. Profesyonel ve amatör golfçülerin 
mücadele ettiği turnuvada Max Kramer 
birinci oldu. Alman golfçü 5 bin avro 
kazandı. Turnuvada ikinciliği Liam Mur-
ray, üçüncülüğü Leon Açıkalın elde etti. 
Fraport TAV Antalya Airport ve Turkcell 
ana sponsorluğundaki turnuva ödül töre-
niyle sona erdi. Turnuvada dereceye giren 
golfçülerin ödüllerini NATO Parlamenter 
Asamblesi Türk Grubu Başkanı Mevlüt 
Çavuşoğlu, turizmci Yasin Akkanat ve 
Golf Mad Genel Direktörü Bekir Kara 
verdi. 3 gün süren turnuvada dereceye 
giren sporculara toplam 50 bin avro ödül 
verildi.  DHA

Birincilik kupası
Max Kramer’in
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Antalya Gazeteciler Ce-
miyeti’nin (AGC) “Ye-
rel Değerlerimize Sahip 
Çıkıyoruz” projesi 
kapsamında düzenlediği 

tanıtım gezilerinin bu ayki durağı 
Serik oldu. AGC, Antalya Yörük İş 
İnsanları Derneği (YÖRSİAD) ve 
Serik Belediyesi iş birliğiyle gerçek-
leştirilen programda Serik’in simge-
lerinden biri olan Serik çakısı tanıtıl-
dı. Gezi programı, Serik Belediyesi 
Kültür ve Sanat Merkezi bünyesinde 
bulunan Yörük Çadırı’nda yapılan 
kahvaltı ile başladı. Kahvaltının 
ardından protokol konuşmaları ger-
çekleştirildi. Katılımcılar daha sonra 
Serik çakısı ustalarının bulunduğu 
stantlara geçerek, bıçak yapımının 
aşamalarını ustalarından dinledi. 
KESKİNLİĞİ TEST EDİLDİ 
Serik’te yıllardır sürdürülen bıçak-
çılık geleneğinin temsilcisi ustalar, 
Serik çakısının özelliklerini anla-
tarak, ürünün seri üretimden farklı 
olarak tamamen el işçiliğiyle ortaya 
çıktığını vurguladı. Ustalar, bıçakla-
rın keskinliğini göstermek için gazete 
kâğıdı üzerinde uygulama yaptı. Kes-
kinlik testi, programa katılan gazete-
ciler tarafından ilgiyle izlendi.
47 YILLIK USTA ANLATTI 
Geziye katılan isimlerden biri de 
Antalya’da tarih kitaplarında gördü-
ğü kesici aletlerden esinlenerek bıçak 

yapmaya başlayan ve mesleğini 47 
yıldır sürdüren Durmuş Uslu oldu. 
Uslu, gazetecilerle yakından ilgile-
nerek, bıçak yapımının püf noktala-
rını ve Serik bıçağının yıllara nasıl 
meydan okuduğunu anlattı. Serik 
çakısının özellikle dövme çelikten 
üretilmesi, uzun yıllar keskinliğini 
koruması ve sağlam yapısı nedeniyle 
günlük kullanımda tercih edildiği 
ifade edildi.
DAYANIŞMAYI GÜÇLENDİRMEK İÇİN 
Programda konuşan Antalya Gaze-
teciler Cemiyeti Başkanı İdris Taş, 
Serik çakısının Antalya için önemli 
bir değer olduğunu belirterek, “Ar-
kadaşlarımın neredeyse tamamının 

arabasında, evinde ya da üzerinde 
mutlaka ihtiyaç halinde kullandığı bir 
çakısı vardır. Bu çakı, Antalya’nın 
kalbinde, adeta çakının merkezi di-
yebileceğimiz Serik’te üretiliyor. Biz 
bugün burada hem bu değerli ustalığı 
ve el emeğini görünür kılmak hem 
de meslektaşlarımız arasında daya-
nışmayı güçlendirmek için bir araya 
geldik” dedi.
KATKI SUNANLARA TEŞEKKÜR 
Taş, daha önce proje kapsamında 
Manavgat tahini, Korkuteli mantarı 
ve Finike portakalının ele alındığını 
hatırlatarak, “Bugün ise YÖRSİAD 
ile birlikte Serik çakısını ele alıyoruz. 
Antalya’nın afetlerle sarsıldığı bir 

dönemde Serik’in bizi güneşli bir 
havayla karşılaması ayrıca anlamlı 
ve umut verici. Başta Serik Belediye 
Başkanımıza, YÖRSİAD başkanı-
mıza ve tüm konuklarımıza teşekkür 
ediyorum.” diye konuştu.
GELENEKLER YAŞATILIYOR 
YÖRSİAD Başkanı Mustafa Alper 
Oral ise “Serik, derneğimiz için çok 
önemli. Çünkü YÖRSİAD, Yörük 
kültürünü tanıtmak ve yaşatmak 
amacıyla kurulmuş, Türkiye’de bu 
alanda faaliyet gösteren ilk ve tek 
sanayici–iş insanları derneğidir. 
Antalya genelinde sürdürdüğümüz 
çalışmalarla bu kültürü geleceğe 
taşımayı bir sorumluluk olarak 
görüyoruz. Serik çakısı da kaybol-
maya yüz tutmuş geleneksel üretim 
kültürünün yaşayan örneklerinden 
biridir. Bugün burada olmamızın 
nedeni hem Serik ilçemizin tanıtımı-
na katkı sunmak hem de bu geleneği 
yeniden hatırlatmaktır. Bu mesleği 
hala yaşatan değerli ustalarımıza ve 
onları destekleyen ailelerine teşek-
kür ediyorum.” detdi
ÖNEMLİ BİR USTALIK ÜRÜNÜ
Etkinlikte konuşan CHP Antalya 
Milletvekili Aykut Kaya, “Serik 
bıçağı; dövme çelikten yapılan, 
lamusuyla keskinliğini uzun yıllar 
koruyan, sağlamlığıyla güven veren 
bir ustalık ürünüdür. Boynuz, ahşap 

ve plastik kapse seçenekleriyle hem 
geleneksel hem de günlük kullanım-
da hayatın içindedir. Ancak özellikle 
altını çizmek isterim: Serik bıçağı 
seri üretim değildir. Her biri, ömrünü 
bu işe adamış ustaların ateşle, çekiç-
le ve sabırla verdiği emeğin sonucu-
dur. Her bıçak kendine özgüdür, usta 
imzası taşır” ifadelerini kullandı. 
KUŞAKTAN KUŞAĞA AKTARILDI
Serik Belediye Başkanı Kadir 
Kumbul da Serik bıçağının yalnızca 
bir kesici alet olmadığını belirterek, 
“Çeliğin ve boynuzun ustalıkla bir-
leştiği, tamamen el emeğiyle şekille-
nen bu bıçak; yalnızca bir kesici alet 
değil, aynı zamanda ilçemizin kültü-
rel kimliğinin önemli bir parçasıdır. 
Bu sanatın en büyük mimarları hiç 
kuşkusuz ustalarımızdır. Çeliği dö-
verek biçimlendiren, boynuzu sabırla 
işleyen ve yılların tecrübesini her bir 
bıçağa nakşeden ustalarımız saye-
sinde Serik bıçağı kuşaktan kuşağa 
aktarılmaktadır.” diye konuştu.
CEZAEVİNDEN MÜZEYE DÖNÜŞTÜ
Program kapsamında gazeteciler, 
Serik Belediyesi tarafından resto-
re edilerek Etnografya Müzesi’ne 
dönüştürülen eski cezaevi alanını da 
ziyaret etti. Müze, Anadolu halkının 
yaşam biçimini yansıtan objelerle 
donatıldı. Müze içerisinde yer alan 
yöresel kıyafetlerle giydirilmiş 
balmumu heykeller, özellikle köy 
hayatını ve geleneksel yaşamı gözler 
önüne serdi.
KÖPRÜÇAY BULUŞMASI 
Gezi programının son durağı ise 
Aspendos Antik Kenti yakınlarında, 
Köprüçay kenarında bulunan Yörü-
koğlu Restoran oldu. Katılımcılara 
köy tavuğu ikram edildi. AGC Baş-
kanı İdris Taş, gezide emeği geçen-
lere cemiyetin geleneksel tablosunu 
takdim etti. Taş, yerel değerlere sahip 
çıkmaya devam edeceklerini belirte-
rek, bu tür programların hem kültürel 
mirasın tanıtımına hem de mesleki 
dayanışmaya katkı sağladığını dile 
getirdi.  ERTUĞRUL GÜN

GAZETECİLERE
SERİK TANITIMI

İLÇENİN YAŞADIĞI 
BÜYÜK DÖNÜŞÜMÜ 
YERİNDE GÖRDÜLER

YÖRSİAD ve Serik Belediyesi’nin 
katkılarıyla AGC tarafından düzen-
lenen programda; gazetecilere Se-
rik tanıtıldı. Meşhur Serik çakısının 
üretimine tanıklık eden gazeteciler; 
ayrıca Serik Etnografya Müzesi’ni, 
Köprüçay’ı ve Yörük çadırlarını 
gezme fırsatı da buldu

Antalya’da kabak kemane çalgısını 
tanıtmak ve gençlere sevdirmek 
amacıyla kurulan Antalya Kabak 
Kemane Topluluğu ilk konserine 
çıkmaya hazırlanıyor. 
Topluluk, 9 Şubat Pazartesi günü, 
Akdeniz Üniversitesi Atatürk Kon-
ferans Salonu’nda saat 20.30’da ilk 
konseriyle dinleyicileriyle buluşa-
cak.  Akdeniz Üniversitesi Antalya 
Devlet Konservatuvarı öğrencileri 
ve mezunlarından oluşan Antalya 
Kabak Kemane Topluluğu, Türk halk 
müziğinin köklü çalgılarından kabak 

kemaneyi bu kez yaylı orkestra 
düzeniyle sahneye taşıyarak dinle-
yicilere farklı bir müzik deneyimi 
sunacak.

SES GETİRECEK TOPLULUK
Antalya Devlet Konservatuvarı Mü-
dür Yardımcısı Öğr. Gör. Dr. Deniz 
Dincel öncülüğünde hazırlanan 

konserde kabak kemane sanatçıları 
Mevlütcan Yayla, İsmail Sivrikaya, 
Fatma Nur Şengül, Hüseyin Çelik, 
Serhat Pamukçı ve Yusuf Emre 
Yalçın sahne alacak. Topluluk üyeleri 
kabak kemaneyle birbirinden önemli 
Türk Halk Müziği eserlerini orkestral 
bir düzenleme ile yorumlayacak. 
Topluluğun sahne performansına 
güçlü bir eşlik kadrosu da destek 
verecek. Konserde piyanoda Cem 
Savaş, gitarda öğretim elemanı Ali 
Eren Sevinç, bas gitarda öğretim 
elemanı Utku Vural, ritimde  ise 

Burak Tortop ve Mehmet Kula 
sahne alacak. 

KONUK SANATÇI SÜMER EZGÜ
Topluluğun ilk konserinde önemli 
bir isimde konuk sanatçı olarak 
sahne alacak. Türk Halk Müziğinin 
sevilen sanatçılarından Sümer Ezgü, 
birbirinden güzel türkülerle geceye 
renk katacak. Sanatseverlerin yoğun 
ilgi göstermesi beklenen konser, ka-
bak kemanenin zengin tınısını geniş 
kitlelerle buluşturmayı amaçlıyor. 
 PELİN GEL DURMAZER

İLK KONSERLERİNİ BUGÜN VERİYORLARAntalya’da ilk kez 
kurulan Kabak 
Kemane Toplu-
luğu ilk konse-
rini, bugün saat 
20.30’da Atatürk 
Konferans Salo-
nu’nda verecek.  
Konsere konuk 
sanatçı olarak ise 
Türk Halk Müziği-
nin önemli ses-
lerinden Sümer 
Ezgü katılacak. 


